

## ДИРЕКТОР ПО ПРОИЗВОДСТВУ, 10 000 ГРН.

🔄 22 січня  
2017

📍 Місто: [Харків](#)

Вік: 50 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Керівництво

### Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ НАВЫКИ И ЗНАНИЯ Постановка производства с "нуля", расширение, реорганизация, модернизация. Организация ритмичного выполнения плановых заданий и обеспечение высокоэффективной работы трудового коллектива при наименьших затратах материальных и трудовых ресурсов. Координация деятельности различных типов производств и структурных подразделений. Ведение переговоров. Взаимодействие с гос. органами. Обеспечение технически правильной эксплуатации оборудования. Организация планирования и учета на производстве. Контроль соблюдения технологических процессов и техники безопасности Большой опыт в механообработке, знание оборудования, материалов и режущего инструмента Управление коллективом более 400 чел. Директор по производству Директор департамента торгового оборудования с 12.2009 по 12.2011 "Тандем плюс" (Производство холодильного торгового оборудования, мебели, дистрибуция) Расширение и модернизация производства. Организация ритмичного выполнения плановых заданий, координация деятельности различных типов производств и структурных подразделений, Выработка мероприятий и документов по оптимизации и улучшению качества производственных процессов Управление персоналом, контроль работы вверенных отделов Организация и контроль выполнения плана, предупреждение случаев брака и сбоев Контроль соблюдения технологических процессов и техники безопасности Контроль надлежащей эксплуатации оборудования (ППР) Организация планирования и учета на производстве. Руководство отделами: производственный, экспериментальный, снабжение, материальные склады, гл. инженер, качества и сертификации, продажи. Начальник производства с 08.2007 по 06.2009 (1 год 10 месяцев) "Спецмаш Украина" (производство оборудования для мостовых кранов.) Расширение и модернизация производства. Организация ритмичного выполнения плановых заданий, координация деятельности различных типов производств и структурных подразделений Организация и контроль выполнения плана, предупреждение случаев брака и сбоев Контроль соблюдения технологических процессов и техники безопасности Контроль надлежащей эксплуатации оборудования (ППР) Организация планирования и учета на производстве. Начальник цеха с 06.2002 по 08.2007 (5 лет 2 месяца) ХГАПП (Авиационный завод) (Авиация) Организация ритмичного выполнения плановых заданий. Обеспечение технически правильной эксплуатации оборудования. Контроль соблюдения технологических процессов и техники безопасности Организация планирования и учета на производстве. Высшее с 09.1990 по 02.1996 Национальный аэрокосмический университет имени Н.Е. Жуковского "ХАИ", "авиационные двигатели и силовые установки" Квалификация (по диплому): инженер-механик., Харьков Высшее с 09.2000 по 06.2001 Высшая школа управления «ИНКО», Специальность: "Менеджмент организаций" Квалификация (по диплому): специалист экономики, Харьков